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“Ata da 7ª (Sétima) Sessão Ordinária do 3º Período Legislativo da 17ª Legislatura 
da Câmara Municipal de Capanema, em 18 de Março de 2016”.  Aos Dezoito dias 
do mês de Março de dois mil e Dezesseis, na Sala das Sessões da Câmara Municipal de 
Capanema, situada a Rua Djalma Dutra nº101, às 9hs00min, realizou-se a 7ª Sessão 
Ordinária do 3º Período Legislativo da 17ª Legislatura, sob a Presidência do Sr. 
Vereador Rubens Ancelmo Oliveira.  Estavam presentes a esta reunião os Edis: Rogerio 
Sousa e Silva – Vice – Presidente, Afonso Lopes Mendes – 1º Secretario, Walmicélia 
Izidoro Moraes – 2ª Secretaria, Deliane Monteiro de Mello, Eliane de Matos Leal, 
Francisco de Oliveira e Silva, José Nadeglan Barbosa, Lindomar Melo da Silva, Renato 
da Silva Duarte, Pedro Paulo Leão da Silva, Hurted Martins Batista, Valdemir Martins 
de Araújo, Luiz Gomes de Oliveira. Faltou a esta reunião o Exmo. Sr. Vereador Pedro 
Afonso Kherly Ribeiro Lopes, e o mesmo justificou. Havendo quórum o Sr. Presidente 
declara aberta a presente Sessão, na oportunidade convidou o Exmo. Sr. Vereador 
Lindomar Melo da Silva, para fazer leitura bíblica. Em seguida o Sr. Presidente colocou 
em votação a Ata da 6ª Sessão Ordinária do dia 11.03.2016, e a mesma foi 
regimentalmente aprovada. E convocou o 1º Secretario, para fazer leitura do pequeno 
expediente, e o mesmo fez na ordem a seguir: PEQUENO EXPEDIENTE: União dos 

Vereadores do Brasil-UVB – Comunicando a XIV Marcha dos Vereadores, de 26 a 29 de 
abril de 2016, em Brasília – DF. Escritor e Poeta Paulo Vasconcelos – Agradecendo a 
este Poder Legislativo que aprovou requerimento de congratulações, de autoria do Vereador 
Renato Duarte, e pela conquista de um prêmio Literário coordenado pela Academia 
Paraense de Letras. REQUERIMENTOS E PROJETOS. Processo Interno nº 003/2016 - 

Projeto de Lei nº 001/2016 – que “Modifica o topônimo da Avenida e dá outras 

providências”. De autoria do Vereador José Nadeglan Barbosa Rocha. Requerimento nº 

001/2016 – do Exmo. Sr. Vereador José Nadeglan Barbosa Rocha – solicitando a 
redução de interstício do Projeto de Lei n° 001/2016 – que “Modifica o topônimo da 

Avenida e dá outras providências”. De autoria do Vereador José Nadeglan Barbosa 

Rocha. Requerimento nº 004/2016 – do Exmo. Sr. Vereador Luiz Gomes do 

Oliveira - Para que se oficie ao Exmo. Sr. Eslon Aguiar Martins, Prefeito 
Municipal de Capanema, para que o mesmo determine à Secretaria 
Competente a realizar implantação do micro sistema de abastecimento de 
água da localidade Califórnia. Requerimento nº 005/2016 – do Exmo. Sr. Vereador 

Luiz Gomes do Oliveira - Para que se oficie ao Exmo. Sr. Eslon Aguiar Martins, Prefeito 
Municipal de Capanema, para que autorize um estudo técnico para avaliar a necessidade 
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de instalação de um semáforo no cruzamento das Avenidas João Paulo II e Rua Pedro 
Teixeira, no bairro da Primeira e, em caso positivo, instale um semáforo no cruzamento 

mencionado. Requerimento nº 007/2016 – do Exmo. Sr. Vereador Hurted 

Martins Batista - Para que se oficie ao Exmo. Sr. Eslon Aguiar Martins, 
Prefeito Municipal de Capanema, para que autorize a Secretaria competente a 
pavimentação em massa asfáltica com meio fio e sarjeta à Passagem Angelim, 
no Bairro Dom João VI. Requerimento nº 004/2016 – do Exmo. Sr. Vereador 

Valdemir Martins de Araújo - Para que seja oficiado ao Exmo. Senhor Simão 
Jatene reiterando Requerimento nº 007/2014 e 08/2015, para que o mesmo 
solicite junto ao Órgão competente a construção de um Posto da Polícia Militar, 
para servir as localidades de São Leandro. Requerimento nº 003/2016 – do 

Exmo. Sr. Vereador José Nadeglan Barbosa Rocha – solicitando ao 
Presidente desta Casa, que oficialize a Sessão Solene em homenagem ao 
Centenário da Igreja Evangélica Assembleia de Deus em Capanema, a 
realizar-se no dia 29 de Março do ano em curso. Requerimento nº 004/2016 

– do Exmo. Sr. Vereador Afonso Lopes Mendes - para que seja enviado o 
atencioso requerimento ao Exmo. Sr. Eslon Aguiar Martins, Prefeito Municipal 
de Capanema, para que o mesmo possa construir um prédio próprio para a 
Unidade de Saúde da Família no Bairro do Mutirão, assim como aquisição de 
um gabinete odontológico.  Indicação nº 001/2016 – do Exmo. Sr. Vereador 

Afonso Lopes Mendes – indicação reiterando a de Nº 001/2015, sugerindo 
ao Sr. Prefeito a construção de abrigos cobertos nos pontos de moto-táxi 
existentes em nosso município. Requerimento nº 001/2016 – do Exmo. Sr. 

Vereador Pedro Afonso K. Ribeiro Lopes – que se oficie ao Exmº Sr. Prefeito 
Municipal de Capanema, Sr. Eslon Aguiar Martins, para que autorize a 
secretaria competente a instalação de um semáforo de quatro tempos, na Av. 
Barão de Capanema de esquina com a Jarbas Passarinho, haja vista o grande 
fluxo de automóveis, motocicletas, bicicletas e principalmente de pedestres.
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Com a palavra o Sr. Presidente convocou o Exmo. Sr. Vereador Lindomar Melo 

da Silva, para fazer uso da Tribuna no pequeno expediente; E o mesmo iniciou sua 

fala com um bom dia a todos, e falou da falta de atendimento à Saúde em Capanema 

está precária, falou que é uma falta de respeito o que o Governador fez, prometeu que 

traria o Hospital Regional para Capanema e não cumpriu, solicitou respeito. Agradeceu 

sua oportunidade. Com a palavra o Exmo. Sr. Vereador Pedro Paulo Leão da Silva,  

 

Com a palavra o Exmo. Sr. Vereador José Nadeglan Barbosa, Cumprimentou a 

todos com um bom dia e falou da situação crítica em que o Brasil se encontra, e a 

importância da igreja Evangélica Assembleia de Deus, com o seu papel na Sociedade 

em Capanema. E solicitou que a Dr. Renata Juíza Eleitoral, para dar melhores 

esclarecimentos sobre as mudanças eleitorais. Agradeceu sua fala. Com a palavra a 

Exma. Sr. Vereadora Eliane de Matos Leal, Cumprimentou a todos com Um bom 

dia, solicitou a ajuda dos demais Vereadores para juntos, cobrar e fazer valer as Leis 

nos Bancos Financeiros de nosso município, para que haja cobrança de multa pela 

Prefeitura. Falou que a Dr. Renata Juíza Eleitoral, forneceu e autorizou a mesma, 

informações importantes como transparência sobre denúncias e sua punições, disse que 

muitos candidatos amigos de eleitores, fazem transferências de outros lugares para 

Capanema, e isso há uma penalidade, e disse: - posso falar do Vereador Martins, que 

está trazendo pessoas de Primavera pra cá, e eu posso provar isso, e sei que o 

comprovante da pessoas e de Primavera. E isso é crime eleitoral. Informou ao Sr. 
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Presidente que desligou-se de Partido PRTB, agora filiou-se ao PTB. Agradeceu sua 

oportunidade. Com a palavra o Sr. Presidente, disse que já entrou em contato com a 

Secretaria de Finanças do município, e a mesma falou que já autorizou no setor que 

recebam denúncias, e que as pessoas assim o façam, para que seja tomada as devidas 

providências. Discutiram sobre o tema em pauta os Vereadores: Eliane de Matos 

xxxxxx 

 

 

Com a palavra o Sr. Presidente, informou que no prazo de uma semana estará 

reunindo todos, para discutirem soluções para o referido problema. Por questão de 

ordem para a Exma. Vereadora Eliane de matos Leal,  xxxxxx 

Com a palavra o Sr. Presidente convoca a 2ª Secretaria para fazer leitura do 

Processo Interno nº 003/2016 - Projeto de Lei nº 001/2016 – que “Modifica o topônimo 

da Avenida e dá outras providências”. De autoria do Vereador José Nadeglan Barbosa 

Rocha. E com a oportunidade o autor fez suas justificativas. Em seguida a 2ª 

Secretaria fez leitura do Requerimento nº 001/2016 – do Exmo. Sr. Vereador José 

Nadeglan Barbosa Rocha – solicitando a redução de interstício do Projeto de Lei n° 

001/2016 – que “Modifica o topônimo da Avenida e dá outras providências”. O Exmo. 

Vereador Valdemir Martins de Araújo, se encontrava ausente da reunião no momento da 

votação. Discutiram os Vereadores:  Eliane de Matos Leal, Francisco de Oliveira e Silva, 

José Nadeglan Barbosa, Lindomar Melo da Silva, Renato da Silva Duarte, Pedro Paulo 

Leão da Silva, Hurted Martins Batista, Luiz Gomes de Oliveira. EM VOTAÇÃO: 

votaram a favor: Afonso Lopes Mendes, Deliane Monteiro de Mello, Hurted Martins 

Batista 3 votos Favoráveis. Votaram contra os Vereadores: Eliane de Matos Leal, 
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Francisco de Oliveira e Silva, Lindomar Melo da Silva, Renato da Silva Duarte, Pedro 

Paulo Leão da Silva, Rogério Sousa, Luiz Gomes de Oliveira, Walmicélia Izidoro 

Moraes.  

  

 

 

 Não havendo mais matéria o Sr. Presidente agradeceu a todos os presentes e deu 

por encerrado a presente sessão e convidou todos para ficarem de pé e fazer a 

oração do Pai Nosso. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Capanema, em 18 

de Março de 2016. 

 

 

_____________________________        _____________________________  

Presidente                                            Vice-Presidente 

 

_____________________________        _____________________________ 

                  1º Secretário                               2º Secretário                


